



BELÜGYMINISZTERIUM

KÖZNEVELÉSI ÁLLAMTITKÁR

Tárgy: köznevelési intézmények fűtése

Ikt. szám: BMKN/2160/2022/KOAT

## **Köznevelési intézmény fenntartója részére**

Elektronikus úton

### **Tisztelt Fenntartó!**

A háború és a brüsszeli szankciók miatt energiaválság alakult ki Európában, amihez mindannyiunknak alkalmazkodnunk kell. A Kormány számára a válságban is a gyermekek érdeke legfontosabb, ezért kiemelt feladat a köznevelési intézményekben tartózkodó gyermekek, tanulók és dolgozók egészségének védelme, amihez elengedhetetlen az épületekben a megfelelő hőfok biztosítása. A szükséges hőmérséklet az adott épület vagy épületrész funkciójától, az ellátott feladatok jellegétől függően helyiségenként is eltérő lehet.

A fenti helyzetben a Kormány az egyes intézmények veszélyhelyzeti működéséről szóló 353/2022. (IX. 19.) számú rendeletében azokat a 2022. október 1-jétől érvényes minimum követelményeket határozta meg, amelyeket legalább biztosítani kell a köznevelési intézményekben. Olyan köznevelési intézményben, amelynek épületében 14. életévüket be nem töltött gyermekek gondozása, nevelése, illetve oktatása zajlik, a fűtés útján biztosított léghőmérsékletnek legalább a 20 Celsius-fokot el kell érnie, de a többi köznevelési intézményekben is legalább 18 Celsius-fokot biztosítani kell. Ez azt jelenti tehát, hogy ennél kisebb hőmérséklet nem lehetséges, magasabb természetesen igen. A szabályozás így racionális mozgásteret biztosít a fenntartók számára a szükséges hőfok meghatározására.

A különféle intézmények által használt egyes épületek egyedi sajátosságaira tekintettel javasolom, hogy a fenntartók minden épületre vonatkozóan készítsenek egyedi fűtési protokollt, amely rögzíti, hogy az adott épületben vagy épületrészben az ellátott feladatok alapján melyik napszakban, illetve napon (a hétvégét is ideértve) helyiségenként milyen hőfok biztosítása szükséges. Ez alapján lehetséges a helyi adottságokhoz és igényekhez leginkább megfelelő, ugyanakkor az energiahatékonyság elvének is megfelelő üzemeltetés biztosítása.

Együttműködését előre is köszönöm!

Budapest, 2022. szeptember 20.

Üdvözlettel:

*Maruzsa Zoltán*  
Dr. Maruzsa Zoltán

